



国际田联竞走挑战赛葡萄牙站

# 我国选手切阳什姐夺冠

据国际田联官网消息,2016年国际田联竞走挑战赛葡萄牙站的比赛当地时间9日在葡萄牙里奥马约尔进行。中国选手切阳什姐在女子20公里比赛中优势明显,以1小时27分52秒的个人赛季最好成绩夺冠。

比赛中,切阳什姐最大的对手是意大利名将格奥尔基,比赛中两人一度并肩领走。不过比赛后半程切阳什姐逐渐甩开对手,最终以28秒的优势夺冠。格奥尔基获得亚军。另一名意大利选手里高多名列第三。

由于在国内奥运选拔赛上只名列第四,切阳什姐参加里约奥运会的前景一度并不乐观。9日比赛的夺冠为切阳什姐争夺奥运门票增加了砝码。根据中国田协的相关规定,奥运选拔赛各项目的前五名进入备选名单,在选拔赛前后一个月之内参加的国际比赛中所取得的成绩达到报名标准并优于国内选拔赛第五名成绩的选手也能获得备选资格。里约奥运会前再从备选名单中确定三名正式参赛的选手以及一名替补。切阳什姐此次的夺冠成绩放在3月6日进行的奥运选拔赛上可以排在第二位。

3月底,伦敦奥运会女子20公里竞走银牌得主卡尼斯金娜因为使用禁药被禁赛,当时的第三名切阳什姐刚刚递补成为奥运亚军。

(据新华网)



## “一代蝶后”谢幕

刘子歌至今单身或留上海工作

昨日,全国游泳冠军赛暨里约奥运会选拔赛在佛山落幕,但对于一代蝶后刘子歌来说,因为在女子200米蝶泳中仅列第5,这次比赛也意味着告别,她确定将会退役。在略显浮躁的竞技体育界,刘子歌就像是清水芙蓉,不玩手机、不发微博、淡定从容,27岁的她在退役后或继续留在上海工作。

2008年北京奥运会,刘子歌获得女子200米蝶泳金牌,避免了中国游泳队无金尴尬;2009年在济南,她在全国运动会上创造了2分01秒81的世界纪录;2013年巴塞罗那世锦赛,刘子歌重回巅峰,获女子200米蝶泳金牌。

连续两个奥运周期,刘子歌和另一位蝶后焦刘洋共同努力,为中

国游泳捍卫着女子200米蝶泳的王者地位。刘子歌近几年竞技状态始终不理想,腰部、背部等部位都有伤病,但为了继续实现参加奥运会的梦想,这个要强的姑娘始终没有放弃,一直在努力刻苦地练。

在前两日的女子200米蝶泳中,刘子歌虽然成绩达到了奥运会A标,但仅仅是取得了第5名的成绩,肯定不会拿到里约奥运会资格。上岸之后看到熟识的众多好友时,这位坚强的姑娘终于忍不住眼中的泪水,任由它夺眶而出,哭得是那样令人心碎。

主管教练金炜对刘子歌评价很高,认为她“拥有所有女性身上的美德”。金炜透露,自己曾经多次劝说弟子退役,毕竟她的体能、身体状况

和伤病情况不同于当年,后面又有新人拼命追赶,然而执着的刘子歌始终抱着冲击奥运的梦想,严格执行训练计划,从不偷懒,从不抱怨,淡泊名利。

在科技和电子设备都很发达的当下,刘子歌常年不用手机,到现在还不注册微信,一年中有大半年都在山海关基地训练,买菜做饭都不出基地,都是自给自足,也不觉得闷。训练之余,会翻看一些诸如《道德经》之类的书,还会弹弹琴,与人们印象中的奥运冠军形象相去甚远。

刘子歌出生于辽宁本溪,但她和教练金炜是上海引进的人才,很早就上海安家落户。据了解,刘子歌倾向于退役后继续在上海工作,她还不愿透露工作单位和地点,“先好好休息一下吧,太累了,终于可以出去吃点儿爱吃的东西而不必担心了。”

刘子歌的新职业与游泳关系不大,她想开辟一下别的领域。至于何时结交男朋友,长相清秀的刘子歌说“一切随缘,肯定会遇到”,依然透着淡定和从容。

(据新浪网)

## 娱乐新闻



《姐妹兄弟》

李小冉主演

由著名导演安建自编自导,朱亚文、李小冉、印小天等实力演员主演的都市情感大戏《姐妹兄弟》,今晚登陆北京卫视、贵州卫视黄金剧场。(李若)



《我是歌手》

李玟获“歌王”

上周五晚,湖南卫视《我是歌手》第四季迎来总决赛“歌王之战”。经过4个小时角逐,李玟穿着她那身曾经参加奥斯卡的华丽红色战袍成为新晋“歌王”。

(钟合)



《非凡搭档》  
黎明亮相

江苏卫视真人秀《非凡搭档》上周五晚首播。黎明、林依晨、魏晨、谢依霖、郑元畅、盛一伦、朱珠、李小鹏、王雨等共12位参与其中的人气明星及体育冠军亮相。

(张晨)